
 

COMMUNE DE PINCÉ 
 

 

PROCES-VERBAL REUNION CONSEIL MUNICIPAL DU 26 JUIN 2023 

L’an deux mille vingt trois, le vingt six juin, à dix-huit-heures trente minutes, le Conseil Municipal 

légalement convoqué, s’est réuni à la mairie sous la présidence de Mme FOUCAULT Nicole.  

Etaient présents : Mrs ROSSI Gino, LEBOURDAIS Gaétan, COCONNIER Robin, PORTIER 

Gilles, TESTIER  Michel, Mmes CHARTIER Sylvie, GUILLOTIN Cynthia, PASTEAU Lydie, 

POMMIER Céline, 

Absent excusé :M. DERRIEN Renaud donne pouvoir à Mme PASTEAU Lydie.   
 

M. COCONNIER Robin a été nommé secrétaire de séance. 
 

Ordre du jour de la séance : 
- Adoption du Procès-Verbal du 15 mai 2023 

- Point sur les travaux et les dossiers en cours 

- Délibérations diverses 

- Compte rendu différentes commissions 

- Questions et informations diverses. 
 

Le Procès-Verbal du 15 mai 2023 est adopté à l’unanimité. 
 

POINT SUR LES TRAVAUX ET DOSSIERS EN COURS 

► Travaux enfouissement réseaux : Les travaux sont terminés. La Sogeco interviendra une journée pour 

la reprise des bordures. 

► La société Colas effectuera les travaux de réfection de la rue de Beffes et une partie de l’allée des 

Petits Champs début juillet. 

► Les travaux de réparations des murs du cimetière, de l’église et de réparation des gonds du logement 

communal ont été réalisés par la société Moreau-Ory et sont terminés. 

► L’entreprise Pasdoit Baillif  a effectué les travaux de réparation du toit de la chaufferie. 

► Véolia interviendra prochainement pour changer des compteurs 

►Dans le cadre du fonds verts un dossier de subvention va être déposé concernant les travaux de 

rénovation énergétique de la salle des fêtes. 3 devis ont été reçus, le premier de la société Moreau-Ory 

pour l’isolation du sol, le second de la société Pasdoit Baillif pour la réfection du bardage et le troisième 

de la société CDH pour le changement des fenêtres et d’une porte. 

Un audit énergétique sera à fournir pour ce dossier de subvention. Le Conseil Municipal valide le devis 

reçu de la société M3e. 

M. Hennebert du Pays Vallée de la Sarthe nous apportera son aide pour le montage du dossier de 

subvention. 

 
COMPTE RENDU DIFFERENTES COMMISSIONS 
 

 Bureau CDC du 31/05/2023  

- Le projet de Maison de Santé a été évoqué. Un accord a été trouvé entre la CDC et les médecins. 

Différents professionnels de santé viendront s’installer dans cette Maison de Santé. L’ouverture est 

prévue au 1
er

 semestre 2026. 

- Une aide sera accordée par la CDC pour la 1
ère

 installation de certains professionnels de santé 

avec certaines contreparties comme l’installation pour une durée minimum de 5 ans sur notre 

territoire. 

- Des travaux ont lieu actuellement rue Pasteur pour répondre aux besoins urgents de locaux 

supplémentaires. 

- A l’occasion des virades de l’Espoir le 23 septembre prochain, un village santé sera mis en place 

afin d’informer les habitants du territoire. 

 

 Commission agriculture, commerce et développement durable du 05/06/2023  

- Explications sur le budget des zones et activités économiques 

- Signature d’une convention avec l’association « Par’Temps », groupement d’employeurs pour la 

mise à disposition de personnel compétent dans différents domaines pour les entreprises qui en font 

la demande. 



 Commission administration et finances du 15/06/2023  

 - Explications sur les différents budgets 

 - Marché signé avec la Sogeres en 2018 pour la restauration. Suite à la hausse des prix 

 alimentaires et des prix des matières premières en 2022, il a été décidé de verser une indemnité 

 compensatoire à cette société. 

 

 Commission sports éducation parentalité du 15/06/2023  

 - Signature de contrats et conventions pour l’organisation de visites à la journée dans le cadre des 

 accueils de loisirs et la mise en place de stages de loisirs 

 - Hausse des tarifs du centre aquatique. 

 

 Tirage jury d’assises le 16/06/2023  

 Il a eu lieu à Courtillers, 2 personnes de Souvigné ont été tirées au sort et une personne de Pincé. 

 

 RDV avec le Directeur de l’Aménagement et de l’Urbanisme du 19/06/2023 

 - Explications sur le PLUI H 

 - Pas de projets sur la commune en terme de constructions. 

 

 Commission solidarité du 05/06/2023  

- Présentation d’un document sur la future implantation de la Maison de Santé 

- Révision du Contrat Local de Santé. 

 

 CA du CIAS reporté  

- Approbation du compte administratif et du compte de gestion 

- Bilan d’activité du CIAS 2022 (baisse des demandes des aides facultatives). 

  

 Commission environnement du 20/06/2023  

- Approbation du compte administratif 

- Distribution des bacs jaunes début 2024 

- Beaucoup de déchets non triés dans les sacs noirs. 

- De nombreux professionnels viennent régulièrement à la déchetterie en utilisant leur carte 

personnelle, ce qui est problématique. 

  

 
QUESTIONS et INFORMATIONS DIVERSES   
 

► Grippe aviaire : Mise à l’abri des volailles obligatoire dans 3 communes de la Sarthe : Précigné, 

Notre Dame du Pé et la Chapelle d’Aligné 

► Des articles sont parus dans les journaux concernant les jardinières 

► Demande reçue d’un coach sportif pour louer la salle des fêtes afin d’organiser des cours de fitness 

► Réussite de la soirée conviviale le vendredi 23 juin, de nombreux habitants étaient présents. 

 

Prochains Conseils Municipaux : lundis 18 septembre, 06 novembre et 18 décembre 

2023 à 18 h 30.  
 

TOUR de TABLE :  
 

- Une réunion des Sentinelles de la forêt est prévue. La convention sera signée prochainement. 

- Les panneaux commandés pour la forêt n’ont pas été reçus. 

- Un terrain situé rue de Beffes n’est pas entretenu 

- La SNCF n’entretient pas le terrain lui appartenant près de la ligne de chemin de fer. 

- Utilisation de la salle des fêtes par le Panier Sabolien le 07 juillet 2023. 

 


